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3. forduló

1. Határozza meg az ∫
sin (3x) · cos (4x) dx

primitív függvényt. (10 pont)

2. Adja meg az f (x, y, z) := xx + xy + yx + z

√
z · x
z + y

függvény összes változója szerinti

parciális deriváltját. (10 pont)

3. a) Mutassa meg, hogy az u (x) := ax + b és a v (x) := x2 + cx + d (a, b, c, d ∈ R)
polinomoknak pontosan akkor van közös gyökük, ha det (A[u, v]) = 0 , ahol

A[u, v] =

a b 0
0 a b
1 c d

 .

b) Ismertesse egy mondatban a "rezultáns" lényegét és alkalmazásait. (8+2 pont)

4. Mutassa meg, hogy ha az A ∈ Rn×n sajátértékei λ1, ..., λn , akkor a B := E−A mátrix
sajátértékei 1−λ1, ..., 1−λn , ahol E az egységmátrix. Mit mondhatunk A és B sajátvek-
torairól? Adjuk meg a B mátrix "geometriai" jelentését is! (10 pont)

5. a) Legyen A = N a nemnulla természetes számok halmaza. Mutassuk meg, hogy az A
halmazon értelmezett x∆y :=lnko(x, y) és x∇y :=lkkt(x, y) műveletek asszociatívok.
Keressük meg az (A,∆) és (A,∇) félcsoportokban az összes egység-, zérus-, nullosztó- és
invertálható- elemeket, inverzeikkel együtt.
b) Ugyanaz, mint a), de most legyen A = N0, azaz 0 ∈ A . (10 pont)

6. Tetszőleges nemnulla n ∈ N természetes szám esetén legyen

Z∗
n := {x ∈ N : x ≤ n és lnko (x, n) = 1}

és x, y ∈ Z∗
n esetén legyen x ⊗ y := xy maradéka n -el elosztva. Mutassuk meg, hogy

(Z∗
100,⊗) csoport. (10 pont)
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